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מערכת  אי  שוויונים  ממעלה  ראשונה
· בבואנו  לפתור  מערכת  אי  שוויונים,  נעזר  בציר  המספרים.
נייצג  בקו  מתאים  כל  פתרון  של  אי  שוויון  יחידי.

· במערכת  "או"  נכלול  בתשובה  את  כל  הנמצאים  לפחות  תחת  קו  יחידי.
במערכת  "וגם"  נכלול  בתשובה  את  כל  הנמצאים  תחת  הקווים  כולם.
1. [image: image12.wmf][image: image13.wmf]-5 < 4x – 3 < 7
אי  השוויון  הוא  כתיב  מקוצר  לשני  אי  שוויונים  במערכת  "וגם".
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"נתרגם"  את  התשובות  לשרטוט:  
תשובה:  __ > __ > __ 
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"נתרגם"  את  התשובות  לשרטוט:  
תשובה:  x = ___
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5(__ + __) < __ - 7(__ - __)                                       __ __ + 3(__ + __) > __                                                 
__ > x                                                                                                             __ < x
"נתרגם"  את  התשובות  לשרטוט:  
תשובה:  x ( ___
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"נתרגם"  את  התשובות  לשרטוט:  
תשובה:  ___


· תשובות:  1.  -½ < x < 2.5  2.  x = 8    3. x ( 3    4. (  
עבודה  נעימה
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